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１ 次の（１），（２）の各問いに答えなさい。 

 

（１）        を計算しなさい。（H28）  

                  別の解き方）           

 

 

 

 

 

（２） １０－６÷（－２）を計算しなさい。（H29） 

                           別の解き方） 

１０－６÷（－２）＝１０－（－３） 

                                     ＝１０＋（＋３） 

                                     ＝１３ 

 

 

                                           

２ 第一中学校では，昼の放送で音楽を流します。放送委員の拓真さんと菜月さんは，全校生徒３００

人を対象に，あらかじめ準備した８曲の中から流してほしい１曲を選ぶアンケートを実施しました。

そして，回収した回答用紙の結果から，全校での順位の上位４曲を流すことにしました。下の表は，

その回答用紙をもとにして，結果をまとめたものです。 

アンケートの結果 
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  アンケートの結果において，全校生徒３００人に対する上位４曲のＡ，Ｂ，Ｃ，Ｄのいずれかを回

答した生徒数の合計の割合を求めなさい。（H30） 

   

  曲Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄと回答した生徒数の合計は， 

     ５５＋５３＋５２＋５０＝２１０ 

  全校生徒は３００人であるから，割合は 
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